

„Dala všechno, co měla...“



Dnešní Boží slovo nás vede, abychom rozjímali o víře. Věřit znamená vzít vážně, že Hospodin je opravdu Bůh, zcela se odevzdat do jeho rukou a bez výhrad a jakýchkoli obav o zítřek se svěřit do jeho péče. Pro ty, kdo říkají, že je dobré věřit, ale „s nohama pevně na zemi“ a s notnou dávkou lidské prozíravosti, je tato odevzdanost něčím pošetilým a směšným. Je však zajímavé, že tuto „bláznivou“ víru často pozorujeme u lidí, kteří se dnes ani do budoucna nemohou opřít o žádnou jistotu.

Dvě chudé vdovy, o kterých dnes hovoří Písmo svaté, nás učí, že se nemáme bát obětovat Bohu všechno, co jsme a co máme, a že máme Bohu zasvětit celý svůj život. Dovolíme-li, aby se všechno, co je naše, stalo „jeho

vlastnictvím“, můžeme si být jisti, že se Bůh postará. Naše rodiny, práce i nejrůznější vloh a nadání – to všechno je možné podřídit logice víry a zcela to svěřit a darovat Pánu. To neznamena, že bychom se měli oddávat sladkému nicnedělání, ani se nejedná o nějaký chvilkový vrtoch.

Jestliže Bohu odevzdáme všechno, co je naše – své city, práce, vloh a atd. -, stáváme se správci Božího majetku, kteří o něj mají věrně pečovat. Dnešní Boží slovo nás tak trochu provokuje: zkusme dennodenně vkládat celý svůj život do pokladnice společenství svátých. Pán jej bude moci využívat k dobru všech svých dětí a také my sami z něj budeme moci vyzískat větší užitek. Jako první můžeme svému Pánu odevzdat to, co je nám nejvlastnější: svou chudobu a svůj hřích. Vždyť Ježíš přichází mezi lidi hlavně proto, aby na sebe vzal naši ubohost a aby ji skrze svou oběť lásky proměnil.

Dokážeme-li vkládat do jeho rukou i svou ubohost, zakusíme radost z toho, že můžeme žít z něho, skrze něho a v něm.

Lectio divina 6

Papež ke Svatému roku: Budte poutníky, víra je cestou

Svatý otec připomíná, že pouť vždy zahrnuje určité riziko. Poznamenává, že pro nás, kteří jsme zvyklí na rychlé a pohodlné cestování letadlem nebo vlakem, je těžké pochopit, co pouť znamenala pro naše předky. Vydat se na cestu znamenalo před tisíci lety riziko, že se domů už nikdy nevrátíte, protože na různých stezkách vás mohlo potkat mnoho nebezpečí. „Víra těch, kteří se rozhodli vydat na cestu, byla silnější než jakýkoli strach,“ píše František a dodává, že „poutníci minulosti nás učí důvěřovat Bohu, který je povolal, aby se vydali na cestu ke hrobu apoštolů, do Svaté země nebo na nějaké další poutní místo. Prosme Pána, abychom měli také trochu této víry, abychom přijali riziko odevzdat se do Jeho vůle s vědomím, že je to vůle dobrého Otce, který chce svým dětem dát jen to, co je pro ně dobré“.

Papež František poznamenává, že k pouti patří těžkosti. Vědí to všichni, kdo se dnes vracejí na poutní cesty. Bolest a únava jsou však již během cesty vynahrazovány krásou stvoření, nádherou umění nebo novými vztahy, stejně jako chvílemi autentického ticha a hlubokého duchovního života, které v hektickém životě dnešní doby často nemají místo.

Svatý otec zároveň připomíná, že poutník není turista ani pouhý cestovatel. Má totiž jasný cíl a zároveň ví, že dosažení tohoto cíle nepřináší plné uspokojení, že pouť neskončí, protože jejím skutečným cílem je sám Bůh, který zůstává nedosažitelný. Právě proto musíme být stále na cestě. Pohyb směrem k Bohu nám však dává závratnou jistotu, že na nás čeká, aby nám dal svou útěchu a milost, dodává papež František
www.cirkev.cz

Misijní klubko

Misijní klubko se bude scházet tento školní rok po dětských mší svatých vždy druhou neděli v měsíci od 10:15- do 11:30 na faře.

Srdečně zveme stávající i nové zájemce z řad dětí ve věku 6-15 let, které by rády zakusily společenství s misijní tematikou. Na klubku se modlíme, hrajeme si, tvoříme pro sebe i pro druhé, organizujeme Misijní jarmark, povídáme si o různých tématech-misijních, duchovních i čistě lidských a prožíváme společně události církevního roku.

Za Misijní klubko Blanka Matysková

Informace z farnosti:

Františkáni zvou

Místní bratrské společenství Sekulárního františkánského řádu srdečně zve na bohoslužbu v sobotu

16.11. od 14:00. Po mši svaté bude možnost setkání u kávy na faře.

Kavárna

V neděli 17.11. bude otevřena po ranní mši svaté farní kavárna.

Sbírka

V neděli 17.11. proběhne sbírka na podporu katolických médií.

Krkonošský táborový podzim

Jako každý rok zveme účastníky z vodáckých táborů na tradiční podzimní setkání na Zámečku o víkendy 15.11-17.11.2024. Cena je stanovena na 400 Kč a více informací na nástěnce, webu, případně u V. Jansy.

Další informace

Hledání nových fotografů spolku

Člověk a Víra

Společenství křesťanských fotografů Člověk a Víra hledá fotografy pro nové výzvy. Jejich úkolem bude dokumentovat život Církve v kostelech i mimo ně a evangelizovat obrazem. Snažíme se o osobní rozvoj fotografů, poskytujeme školení a konzultace, vystavujeme nejlepších fotografie, organizujeme duchovní obnovy, budujeme nová přátelství. Vaše předchozí zkušenosti nejsou až tolik rozhodující. Důležité je mít vlastní fotoaparát a srdce otevřené pro službu. Více informací a kontakty na www.clovekavira.cz.

Anketa v kostele

Při anketě návštěvníků bohoslužeb bylo sečteno 153 anketních lístků. Započtením vyšlo, že bohoslužbu navštívilo více žen (83) než mužů(70), věkový průměr byl kolem 60 let a více výdělečně nečinných.

Informace Charita

Potravinová sbírka

V sobotu 23.11. proběhne celonárodní akce Národní potravinová sbírka. Možnosti jak a kde přispět budou zveřejněny na nástěnce u vchodu do kostela.

Ples

Charita srdečně zve na ples 4.1.2025.

Apoštolát modlitby na listopad 2024

Úmysl papeže

Za všechny, kteří ztratili dítě

Modleme se, aby všichni rodiče, kteří truchlí nad úmrtím syna nebo dcery, aby našli ve svém společenství podporu a získali od Ducha Utěšitele pokoj srdce.

Národní úmysl

Za pečující

Modleme se, aby ti, kdo dlouhodobě pečují o potřebné, nalézali prostor na obnovu svých sil v Božím slově, svátostech a přátelských vazbách.

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

Liturgický týden od 10. listopadu 2024 do 17. listopadu 2024

NEDEŽLE 10. listopadu	32. NEDEŽLE V MEZIDOBI	7.45	Pořičí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Za + Evu Pilařovou, Vladimira Žďárka a Jaroslava Vrabce</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ji	Svátost smířeni
		18.30			<i>Za zdraví pro Romana</i>
PONDEŽLÍ 11. listopadu	Sv. Martina, biskupa				
ÚTERÝ 12. listopadu	Sv. Josafata, biskupa a mučednika	17.30	AK	Ja	Svátost smířeni
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 13. listopadu	Sv. Anežky České, panny	8.30	BM	Ja	<i>Za rod. Malanikovu a Ceketovu</i>
ČTVRTEK 14. listopadu		17.30	AK	Ja	Svátost smířeni
		18.00	BM		<i>Za Jarmilu Vojáčkovou a Ivo Vojáčka</i>
PÁTEK 15. listopadu	Sv. Alberta Velkého, biskupa	17.30	AK	Ja	Adorace + Svátost smířeni
		18.00			<i>Za + Jana a Boženu Žďárkovy a za Pavla Žďárka</i>
SOBOTA 16. listopadu		14.00	BM		Mše sv. + setkání františkánů
		15.00	Pilníkuv	Mi	Bohoslužba slova
NEDEŽLE 17. listopadu	33. NEDEŽLE V MEZIDOBI	7.45	Pořičí	Ji	
		8.30	AK	Ja	Svátost smířeni
		9.00			<i>Na poděkování za dar svobody a za oběti komunistického režimu</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ja	Svátost smířeni
		18.30			<i>Za dar zdraví pro manžela a neteř</i>

Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. **491 004 922**; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. **1300189399/0800**

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: **605 543 654**; kubis.jan@dihk.cz